



व तृतीय सहायताको सारांश

Altru स्वास्थ्य सेवाको आवश्यकता भएका र बीमा नगर एका कम बीमा नगर एका सरकारी कार्यक्रमको लागि अयोग्य वा अन्यथा भुक्तानी गर्न असमर्थ भएका बरामीहरूलाई आर्थिक सहायता कार्यक्रमहरू उपलब्ध गराउन प्रतिलब्ध छ। बरामीहरूलाई या त छुट दरमा आर्थिक सहायता उपलब्ध गराइन्छ वा आर्थिक आवश्यकता देखाउने तनीहरूको बकाया रकमको पूर्ण माफी।

यदि तनीहरूको घरपरवारको आयसंघीय गरी बीको स्तरमा वा तलरुख भने बरामीजमानतकर्ताहरूलाई तनीहरूको मौजदातको पूर्ण माफीको लागि योग्य मानिन्छ र यदि तनीहरूको पारवारका आमदानीकोबीचमा रुख भने तनीहरूको ब्यालेन्सको आंशक छुटको लागि योग्य मानिन्छ। संघीय गरी बीको स्तर जुन सामान्यतया Altru द्वारा बलगरएको रकममा आधारित छ।

आवेदन कसरी प्राप्त गर्ने हाम्रो आर्थिक सहायता नीतिको प्रतिलब्ध वा हाम्रो व तृतीय सहायता नीतिको सारांश तपाईंले हाम्रो वेबसाइटमा गएर आवेदन वा हाम्रो नीतिको प्रतिलब्ध प्राप्त गर्न सक्नुहुन्छ **व तृतीय सहायता Altru स्वास्थ्य प्रणाली। www.altru.org** मा गएर पन आवेदन उपलब्ध छ र कीवर्ड खोज प्रदर्शन गर्दै **व तृतीय सहायता। तपाईंले हाम्रो व तृतीय परामर्श टोलीलाई** वा **मा पन सम्पर्क गर्न सक्नुहुन्छ।** यी कागजातहरू हाम्रो दर्ता र चेकइन्डेस्क र हाम्रो बरामी सेवा कार्यालयमा पन उपलब्ध छन्। कृपया हाम्रो व तृतीय परामर्श टोलीलाई वा **मा सम्पर्क गर्नुहोस्** यदि तपाईंलाई आवेदन भर्न मद्दत चाहिन्छ भने।

आर्थिक सहायता र आवश्यक कागजातहरूको लागि आवेदन द "दै सकेसम्म चाँडो सहयोग चाहिने बरामीहरूलाई पहिचान गर्न हरेक प्रयास गरिनेछ। सहयोगको लागि व चार गर्न Altru ले यसको मा पूरा भएको आवेदन प्राप्त गर्नुपर्छ

पूर्ण रूपमा घरायसी आयमा योगदान गर्ने कुनै पन जयाला कमाउने व्यक्तिको अन्तम तीन महिनाको तलब स्टबको प्रतिलब्ध पछिल्लो तीन महिनाको कर र टर्नको प्रतिलब्ध

बैंक स्टेटमेन्टको। यदि ती कागजात प्रकारहरू मध्ये एक उपलब्ध छैन भने आवश्यक कागजातकन उपस्थित छैन भनेर Altru लाई बुझ्न मद्दत गर्न बरामी ग्यारेन्टरबाट समर्थन पत्र आवश्यक हुन्छ। चकत्सा सहायताका लागि सम्भावित रूपमा योग्य हुने कुनै पन बीमा नगर एका बरामीले मेडिकेड अस्वीकार पत्र उपलब्ध गराउन वा व तृतीय सल्लाहकारसँग उनीहरूको बीमा योग्यताको स्थितिबारे छलफल गर्न आवश्यक हुनेछ।

हाम्रो व तृतीय सहायता कार्यक्रमको उपलब्धताको सूचना Altru ले कार्यक्रमलाई व्यापक रूपमा प्रचार गर्नेछ हाम्रा अस्पताल र क्लिनिकहरूमा दर्ताकर्ताहरूमा चिन्तित सारांश र Altru वेबसाइटमा उपलब्ध आवेदन बरामी बलड व वरणहरू बरामी र परवारलाई प्रदान गरिएको ब्रोशर र अन्य जानकारी सामग्रीहरू र स्वास्थ्य सेवा प्रदायकहरू र सम्भावित आर्थिक आवश्यकता भएका बरामीहरू पहिचान गर्ने कर्मचारीहरू।

व तृतीय सहायताद्वारा कभर गरिएको सेवाहरू स्वीकृत व तृतीय सहायता आवेदनले Altru सुवधामा उपलब्ध गराइने आकस्मिक र चकत्सा रूपमा आवश्यक हेरचाहको लागि शुल्कहरू कभर गर्नेछ र हाम्रो व्यापार कार्यालय मार्फत बलगरिएको छ। Altru ले सेवाहरूको कुनै पन म त हू आवेदनको स्वीकृत म त भन्दा ६ महिना अगाडि र स्वीकृतको म त देखि १२ महिनासम्म व चार गर्नेछ।

असाधारण सङ्कलनगत व ध हू Altru ले मुकदमा वा गार्न् शमेन्ट जस्ता असाधारण सङ्कलनगत व ध हूमा संलग्न हुने छैन भुक्तानी नगर एका खाता ब्यालेन्स भएको व्यक्तिको योग्य छ वा आर्थिक सहायताको लागि आवेदन गर्ने अवसर पाएको छ छैन भनी निर्धारण गर्न उचित प्रयास गर्नु अघि।